Aufgabe 6a: (Umsatz-)Cash-Flow-Ermittlung mit Kurzformel�
�
�
�
19XX�
19XY�
19XZ�
�
�
Bilanzgewinn�
76.182,--�
0,--�
693.992,--�
�
+�
Nettozuweisungen zu Gewinn-rücklagen aus d. Jahresüberschuß�
0,--�
249.835,--�
- 249.835,--�
�
+�
Abschreibungen�
168.000,--�
119.600,--�
84.653,--�
�
=�
Cash Flow I�
244.182,--�
369.435,--�
528.810,--�
�
+�
Erhöhungen der langfristigen Rückstellungen�
0,--�
0,--�
0,--�
�
=�
Cash Flow II�
244.182,--�
369.435,--�
528.810,--�
�
+�
außerordentliche Aufwendungen�
0,--�
0,--�
0,--�
�
-�
außerordentliche Erträge�
0,--�
0,--�
0,--�
�
=�
Cash Flow III�
244.182,--�
369.435,--�
528.810,--�
�
�
Überschuß des Umsatzbereichs lt. KFR aus Aufg. 5�
378.466,--�
700.527,--�
- 206.519,--�
�
�
Abweichung (Ist - Soll)�
- 134.284,--�
- 331.92,--�
735.329,--�
�



